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Za velkého zájmu veřejnosti proběhl 
o víkendu v Kolíně mezinárodní gastro-
nomický festival Středočeského kraje. 
V rámci festivalu hejtman MUDr. David 
Rath, radní Karel Molnár a vedoucí 
Odboru kultury a památkové péče 
Klára Zubíková pokřtili nové knihy Nej-
lepší restaurace Středočeského kraje 
a Nejlepší hotely Středočeského kraje, 
které turistům doporučí ta nejlepší 
gastronomická a hoteliérská zařízení. 
Každý si tak může vybrat mezi boha-
tým a pestrým výčtem těch nejlepších 
restaurací, hospod a kaváren a zvolit si 
takové ubytování, které bude každému 
vyhovovat, ať už cenově či komfortem. 

„Věřím, že tato publikace bude praktic-
kým průvodcem pro každého, kdo náš 
kraj navštíví,“ říká hejtman MUDr. 
David Rath. Knihy bude možné získat 
v Informačním centru Krajského úřadu 
Středočeského kraje. 

 Kromě křtu knihy byla na programu 
řada vystoupení, například slavného 
Emanuela Ridiho, z televizního pořadu 
„S Italem v kuchyni“. Šanci předvést 
své umění dostali i studující kuchaři 
a číšníci. Jídlo vyráběné z místních 
surovin nabízelo téměř 40 odborných 
škol a učilišť a nechyběli ani účastníci 
ze zahraniční.

 Na plány vedení Středočeského kra-
je, který finanční prostředky chce získat 
z fondů Evropské unie, negativně rea-
guje bývalý hejtman Petr Bendl, který 
by Buštěhrad nejraději předal soukrom-
níkovi, aby tento historický objekt pro-
měnil v komerční a výdělečný projekt. 
Na jednání o bezúplatném nabytí části 
zámku Buštěhrad se pustil do plamen-
né diskuze se současným hejtmanem 
a vyjádřil pochyby o tom, že by město 
Kladno utrácelo peníze v Buštěhradě, 
v krajském majetku.

 Petr Bendl: „Považuji to za vyhození 
peněz v tom smyslu, že kraj na sebe 
bere závazek. A dnes říkat, že je to 
výhodné, protože na to máme peníze 
z Evropské unie – vy všichni dobře víte, 
že se tím zavazujeme, že to budeme 

provozovat další léta,“ kritizoval krajský 
záměr postarat se o kulturní objekt.

David Rath: „Je to jistě vaše legi-
timní právo, dávat peníze z veřejných 
prostředků soukromým podnikatelům 
do jejich pětihvězdičkových hotelů. Já 
si myslím, že je účelnější stejné peníze 
dát třeba do záchrany kulturní památky 
a tuto kulturní památku zpřístupnit širo-
ké veřejnosti. Prostě Kladensko si tako-
vý sál a takový objekt zaslouží. My by-
chom rádi z toho měli něco na způsob 
kladenského Žofínu. To znamená takové 
multifunkční společenské budovy.“ 

Petr Bendl: „Já rozumím tomu, že 
současný středočeský hejtman chce, 
aby ve středních Čechách byly přede-
vším ubytovny pro batůžkáře, protože si 
myslí, že je to správné lákadlo pro turis-

ty, kteří by u nás mohli utrácet peníze. 
Já si to nemyslím. Já jsem přesvědčený 
o tom, že zde mají vznikat subjekty, 
5hvězdičkové a 4hvězdičkové.“

 David Rath: „Nepodsouvejte nám, 
že my jsme proti tomu, aby v kraji byly 
i – podtrhuji i – 4- či 5hvězdičkové ho-
tely. Ano, jasně říkám, že tady musí být 
ubytovny pro lidi, kteří nemají na 4 ne-
bo 5 hvězd, nemají 3 – 4 – 5 tisíc na den. 
A těch lidí je bohužel, podtrhuji, bohu-
žel, většina. Pro nás je důležité pod-
pořit třeba i vznik středněúrovňového 
ubytování. Byť tak s despektem mluvíte 
o batůžkářích, tak třeba i pro ty vámi 
opovrhované batůžkáře. S čím hlubo-
ce nesouhlasím, aby veřejné peníze, 
z mých daní a daní těch tzv. vámi opovr-
hovaných batůžkařů, se koncentrovaly 
na projekty multimilionářů. Společnost 
má vypadat tak, že je solidární s těmi, 
kteří z nějakého důvodu nemohou, tzn. 
nejsou chytří, nemohou tak pracovat, 
protože jsou třeba nemocní nebo po-
stižení. A rád budu platit daně na tyhle 
lidi. Ale odmítám platit ze svých daní 
projekty multimilionářů. Prostě odmí-
tám podporovat z veřejných prostředků 
5hvězdičkové hotely, které budují lidi, 
kteří mají majetek mnoha miliard. A to 
vy jste dělali. A ještě vám to navíc nepři-
jde vůbec špatně.“

V Klaudiánově nemocnici v Mladé 
Boleslavi mají nový přístroj Litotryptor, 
který výrazně pomůže lidem majícím 
problémy s ledvinovými a močovými 
kameny. Tento přístroj byl nedávno 
slavnostně uveden do provozu za účas-
ti hejtmana MUDr. Davida Ratha a jeho 
náměstka Robina Povšíka. 

Pacientům tak bez nutnosti operace 
kameny bezbolestně rozdrtí rázová 
vlna. Tento rychlý zákrok je výhodný 
jak pro nemocného, tak i pro nemoc-
nici. Nová metoda trvá jenom tři čtvrtě 
hodiny a pacient může jít další den do-
mů. Litotryptor má vysokou účinnost. 
Podle lékařů by se většina pacientů 
měla svých potíží zbavit během čtvrt 
roku. „Dříve tyto zákroky byly bolestivé 
a museli jsme je vykonávat pod narkó-
zou,“ vzpomíná primář mladoboleslav-
ského urologického oddělení Richard 
Pabišta. Litotryptor si nemohou vyna-
chválit ani lékaři v kolínské nemocnici, 
kde mají přístroj téměř už půl roku. 
Celková cena přístroje je 12,5 milionu 
korun a z devadesáti procent byl hrazen 
z dotace Evropských fondů.

Ledvinové kameny odstraní v mladoboleslavské 
nemocnici bez bolesti a operace

Současné vedení Středočeského kraje plánuje převzít buště-
hradský zámek na Kladensku, opravit ho a prostory připravit 
pro další možné využití. Budova, která dlouhá léta chátrala, 
tak má nyní šanci znovu vyniknout ve své kráse a městu 
Kladno pozvednout kulturní úroveň. Zrekonstruované pro-
story by totiž měly mimo jiné sloužit i k výstavním účelům. 
V zámku bude mít dokonce vlastní muzeum uznávaný spiso-
vatel Ota Pavel a opravy se budou týkat nejen samotné bu-
dovy, ale i zámeckého parku a nádvoří.

Je neuvěřitelné, jak deník Blesk záměr-
ně dezinformuje veřejnost. Chápeme, 
že bulvár si problémy vymýšlí, aby měl 
vůbec o čem psát, ale článek, který vyšel 
začátkem tohoto týdne o rekonstrukci 
hejtmanovy kanceláře, je doslova pře-
hnaný. Nová výbava hejtmanovy pracov-
ny stála 428 tisíc korun, nikoli tedy čtyři 
miliony, jak lživě napsal Blesk. Výměna 
vybavení byla navíc nezbytná, neboť bílý 
nábytek, kterým byla vybavena kancelář 
exhejtmana Petra Bendla, byl kvůli ne-
praktické barvě už po téměř devíti letech 
používání velice opotřebovaný. Pořízení 
nábytku a vybavení této kanceláře stálo 
tehdy 601 tisíc korun. Započteme-li koefi-
cient růstu cen, tak v dnešních cenách by 

tato kancelář stála 1,1 milionu korun. Dá 
se říci, že hejtman David Rath si kancelář 
pořídil o polovinu levněji než jeho před-
chůdce. Je zvláštní, že se deník Blesk 
o tehdy rekonstrukci hejtmanských pro-
stor vůbec nezajímal a toto nekritizovali 
ani zastupitelé z ODS. Jak nekritizovat 
fakt, že si Ivan Langer přebudoval sekre-
tariát na ministerstvu vnitra za 
20 milionů korun.

Zbytek nákladů tvoří oprava přileh-
lých tří kanceláří a zasedací místnosti 
pro 25 lidí, kterou mimo jiné využívá 
Rada Středočeského kraje. 

Berill Mascheková,
tisková mluvčí Středočeského kraje

Hejtman Rath zrekonstruoval 
kancelář o polovinu levněji 
než exhejtman Bendl

Bendl: náš kraj není pro batůžkáře 

Kde se dobře najíst a ubytovat?a ubytovat?
Poradí nový průvodce
restauracemi a hotely!

Radní Středočeského kraje Karel Molnár, středočeský hejtman David Rath a vedoucí Odboru kultury a památkové péče Klára Zubíková při křtu 
knih Nejlepší restaurace Středočeského kraje a Nejlepší hotely Středočeského kraje.

Nový přístroj je bezbolestný, praktický a ekonomicky výhodný.  Pacienta léčí pouhých 45 minut.

Náměstek hejtmana Středočeského kraje Marcel Chládek se zúčastnil slavnostního otevření 
Pražského okruhu. Tato silnice usnadní spojení mezi západem a východem republiky. Bude 
mít velmi pozitivní dopad na obyvatele Středočeského kraje, kterým se mimo jiné zkrátí ces-
ta do hlavního města. Na snímku se zástupcem projektanta stavby.

Hejtman Středočeského kraje MUDr. David Rath 
si Vás dovoluje pozvat na

den otevřených dveří Krajského 
úřadu Středočeského kraje

v úterý 28. září 2010 od 10.00 do 14.00 hodin
Ke zhlédnutí budou prostory jednacího sálu Zastupitelstva, zasedací 
místnost Rady kraje, pracovna hejtmana a sekretariát hejtmanství.

Zdarma k vidění bude též kopie vzácné Iluminace z 15. století 
znázorňující těžbu stříbra v Kutné Hoře.

Ve zpřístupněných prostorách můžete ohodnotit um středočeských 
řemeslníků, kteří se na zařízení významně podíleli.

Krajský úřad, Zborovská 11, Praha 5
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